

**2002 No. 564**

**SEEDS**

**The Seeds (Miscellaneous Amendments) (No.2) (Scotland)  
Regulations 2002**

ISBN 0 11 061842 4

---

**CORRECTION**

Page 3, regulation 4(4)(a) should read as follows:

" in paragraph (1) for "paragraph (7)" substitute "paragraphs (12) and (12A)" "

*March 2003*